

国务院部署整改工作 审计揭出腐败案线索 必须彻查绝不姑息

据新华社北京7月4日电 国务院总理温家宝4日主持召开国务院常务会议,部署2011年度中央预算执行等审计查出问题整改工作,听取全国社会保障基金审计情况汇报。

最近,审计署受国务院委托,向全国人大常委会报告了2011年度中央预算执行和其他财政收支的审计情况,向社会公布了审计结果。

会议指出,审计发现的问题能否得到彻底整改,关系到政府的执行力和公信力,各级领导要高度重视。一要切实把整改工作摆到重要位置。涉及国务院部门的,国务院领导同志要根据分工亲自过问,各部门、各单位主要负责人是整改工作第一责任人;涉及地方的,省(区、市)政府的主要负责人要亲自挂帅,加强督促检查。对于拖延、推诿甚至拒不整改的,要严肃追究有关人员责任。二要着力解决涉及民生领域审计发现的突出问题。认真查处和纠正涉及保障房、医疗卫生服务、入学就业、征地拆迁、环境保护等方面侵犯群众利益的违法违纪行为。三要认真做好整改情况公开工作。有关地区、部门和单位要在10月底前将整改情况报告国务院。国务院将在年底前向全国人大常委会专题报告。

会议强调,要严肃财经纪律,对审计揭露出来的腐败案件和犯罪线索要彻查到底,绝不姑息。

成功处置新疆劫机事件 两民警当上二级英模

据新华社北京7月4日电 记者从公安部获悉,国务委员、公安部部长孟建柱今天签署命令,授予成功处置“6·29”劫机事件的新疆维吾尔自治区和田地区公安局装备财务科民警陆茂鹏、洛浦县公安局刑侦大队民警图尔洪·如则尼亚孜全国公安系统二级英雄模范称号。

6月29日,新疆和田地区公安民警陆茂鹏、图尔洪·如则尼亚孜等5名民警因分别执行不同的任务前往乌鲁木齐。中午12时,他们着便装与其他乘客一道登上GS7554航班。12时25分,从新疆和田飞往乌鲁木齐的GS7554航班准点起飞,10分钟后,6名暴徒突然持可燃物和凶器,从机舱前部和中部冲击驾驶舱,袭击机组人员和乘客,妄图暴力劫持飞机。危急关头,陆茂鹏等5名民警临危不惧,挺身而出,与机组人员一起同劫机暴徒展开英勇搏斗。许多乘客也纷纷加入与暴徒的搏斗之中,民警合力将6名暴徒全部制服。

其他3名民警也分别受到表彰奖励。洛浦县公安局禁毒大队民警艾则孜·麦图荪、和田地区公安局通信科民警买买提艾力·达吾提荣获个人一等功,洛浦县公安局纳素瓦乡派出所所长穆合塔尔·克热木荣获个人二等功。

我国出台防暑降温措施

气温超过35℃ 室外作业有津贴

据新华社电 夏至以来,我国多地出现高温天气,劳动者的防暑降温等健康权利备受关注。日前,国家安监总局、卫生部、人力资源社会保障部、全国总工会对1960年公布的《防暑降温措施暂行办法》进行修订,制定了《防暑降温措施管理办法》,自发布之日起施行。

对于温度上下限,办法明确,所称“以上”摄氏度(℃)包含本数,“以下”不包含本数。即最高气温达到40℃,就应当停止室外露天作业。

新亮点

■新办法规定,劳动者从事高温作业的,依法享受岗位津贴。用人单位安排劳动者在35℃以上高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,应当向劳动者发放高温津贴,并纳入工资总额。

■用人单位应当为高温作业、高温天气作业的劳动者供给足够的、符合卫生标准的防暑降温饮料及必需的药品。不得以发放钱物替代提供防暑降温饮料。防暑降温饮料不得充抵高温津贴。

此外,新办法还特别指出,因高温天气停止工作、缩短工作时间的,用人单位不得扣除或降低劳动者工资。

■新办法规定,用人单位应当向劳动者提供符合要求的个人防护用品,并督促和指导劳动者正确使用。



我国明确高温作业 防暑降温措施

日前《防暑降温措施管理办法》出台

高温天气是指地市级以上气象主管部门所属气象站

向公众发布的日最高气温35℃以上的天气

日最高气温达到40℃以上,停止当日室外露天作业

日最高气温达到37℃以上、40℃以下时,全天安排劳动者室外露天作业时间累计不得超过6小时,连续作业时间不得超过国家规定,且在气温最高时段3小时内不得安排室外露天作业

日最高气温达到35℃以上、37℃以下时,应当采取换班轮休等方式,缩短劳动者连续作业时间,不得安排室外露天作业劳动者加班

安排劳动者在35℃以上高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,应当向劳动者发放高温津贴

劳动者因高温作业或者高温天气作业引起中暑,经诊断为职业病的,享受工伤保险待遇

新华社记者 崔莹 编制

纵身跃下二楼 疾冲30余米 接住坠楼男童

上百万网友热赞 衡阳“最美小伙”

据新华社长沙7月4日电 “救救我。”一个小男孩边哭边喊。这个只有3岁多的小男孩双脚悬空,吊在3楼窗台上,命悬一线。说时迟,那时快,只见一小伙子纵身跃下二楼,疾冲30余米,展开双臂,刚好接住坠下的小男孩。

这不是电影中的场景,而是6月27日下午5时许,发生在湖南省衡阳县真实的一幕。

小男孩得救了,而救人者却负了伤。救人者名叫付辽宇,21岁,衡阳县民政局职工。此事传开后,被当地群众和网民亲切地称为衡阳“最美小伙”。

付辽宇当时因接住孩子的巨大撞击出现短暂昏迷,鼻梁骨折,上颚撕裂,已在医院成功接受了缝针手术。

付辽宇的父亲付安民告诉记者,27日下午5点多,正准备出门,忽然听见隔壁楼上有一小孩哭声,循着哭声往上一看,不禁吓出了一身冷汗!隔壁院于3楼的窗台上吊着一个小孩,双腿悬空,双手紧紧抓住窗沿水泥板,明显已经体力不支。

付安民当即对着正在家里安装空调的付辽宇大喊:“儿子,赶紧下楼救人”,自己急忙向隔壁3楼跑去,想进入小男孩家中救人。

付辽宇看到情景后,当即从自家2楼窗口纵身跳至水泥地面,以百米冲刺的速度向小男孩的楼下方向飞奔过去。“当时时间太短了,来不及去思考什么,只能听从本能的反应。”

小男孩的外婆彭小英告诉记者,他们一家租住在老式住宅内,女儿女婿都外出做事。为了补贴家用,平常白天都是等外孙睡着了,自己抽空上街擦鞋。当时外孙正在睡觉,彭小英便反锁好门外出擦鞋,没想到他很快醒了,哭着爬上没有安装防盗网的窗子。

“最美小伙儿”的事迹在当地传开后,在互联网上,上百万网友对付辽宇的事迹给予热赞。

华北逐渐“退烧” 华南热浪依旧

据新华社电 记者4日从中央气象台获悉,受降雨天气影响,4日白天,华北地区的高温将逐渐“退烧”,但江南华南一带的高温天气却有扩大的趋势。



四川达州遭遇暴雨洪灾,3人死亡,8000多人转移。图为4日,达州万源市区街道被洪水淹没。 新华社发

中国移动通信 CHINA MOBILE 畅享3G智能生活

手机多 升级快 网络好 购机省 应用全

为您服务 创先争优

用无线城市:机在手 啥都有

有“无线城市” 轻松办“大事”

除了电话、短信,用手机还能干啥?“太多了,手机还能看视频、听音乐、发微博、聊QQ……”聊起智能手机的功能,大学生小米如数家珍。

除了这些呢?看病挂号、考试查分、交通路况、水电气查询这些功能不能在手机上实现呢?当然可以。这不是天方夜谭,如果你用过郑州移动的“无线城市”,你就会发现,上述这些功能在“无线城市”这一平台上都能够轻松实现,除此之外,“无线城市”平台上还有着更多更给力的便民服务,可谓是“机在手,啥都有”。

韩 津

手机约专家 看病不再难

如今,“看病难”的问题困扰着市民,对于很多市民来说,看病难的第一关便卡在挂号难上,而有了郑州移动和市卫生局联合推出的“无线城市手机预约挂号”服务,市民只需安坐家中动动拇指,即可“秒杀”专家号,看病不再难。

据了解,通过郑州“无线城市”平台的手机预约挂号系统,市民可以通过手机,上网进行远程挂号和实时挂号,不必再提前到医院排队。只要登录“无线城市”网站,即可预约7天

以内的专家号,选择合适的专家,填写姓名、身份证号码和联系方式,确认预约成功后,即可得到一个预约流水号,到医院根据流水号看病,免去了凌晨到医院排队的烦恼。

同时,记者了解到,未来,基于手机支付的医疗应用还将拓展到通过手机查询检查结果、手机缴纳药费等功能。随着“无线城市”技术的日益进步,医院的诊疗费、化验费、药费缴费排队现象也都将逐步得到缓解。

掌中看交通 出行也不难

除了“看病难”以外,在如今的郑州,“出行难”算得上是市民生活的另一难题,特别是夏天,本身就复杂的路况再加上多变的天气,更是让不少市民苦不堪言。

其实,你只需登录“无线城市”平台,各种交通、天气信息就都可以轻松获取,“出行难”也不会再难了。

“我最常用的就是‘智能公交’功能。”市民魏先生告诉记者,“在手机上输入线路、方向以及我所在的站点,我就能立刻知道我要等的公交车现在走到哪儿了,离我还有几站,大概多久能到。另外,当我想去一个陌生地方的时候,也可以通过‘公交查询’功能,轻松获得我需要的公交换乘线路,真是太方便了。”

据了解,魏先生所提到的“智能公交”、“公交查询”功能,都是“无线城市门户平台”上“交通信息”栏目的有机组成部分,除了公交以外,通过“交通信息”栏目,实时路况信息、航班、长途交通班次线路、火车时刻表等交通资讯都可以轻松获取。而在未来,“交通信息”栏目还将有望实现交通违章查询、罚款缴纳等一系列便民利民功能。

无线城市下载方式

1. 拨打*0371#
2. 输入 WAP 地址: <http://wap.wxzz.gov.cn>
3. 输入 WEB 地址: <http://www.wxzz.gov.cn>



www.10086.cn 客服热线 10086



手机推荐



华为 T8828

领先的窄边框工艺设计(62.9mm)以及华为独特的 Smile 设计语言尽显时尚风范;宽视角、IPS 高亮度的 4 寸 WVGA 电容屏及 TP 5 点触控,高灵敏、高硬度的 G+G 康宁玻璃带来超爽视觉、触控体验;4GB 超大容量机身存储,1GHz 高速引擎加上 1500MA 超大容量电池,缔造流畅与耐用的完美结合。



中兴 U880E

中兴 U880E 在外观上比 U880 少了几分犀利,多了一些圆润。整体握起来更加扎实,背面的纹理摸起来有一种硬皮革的感觉,非常舒服。整个手机比之前重了不少(含电池重量在 141 克)。正面右上角那个不小的眼睛就是前置摄像头了,经测试是在相机应用程序中正常切换的,自拍、视频通话(通过 QQ 等软件)全无压力。另外,迎着光线可以看到比较隐蔽的距离和光线感应器。甚至还有一颗不容易被发现的 LED 灯,充电时候会红色提醒。

什么是移动400,其产品优势、功能分别有哪些?

移动400业务是中国移动为集团客户提供的一种通信用由主叫方共同承担的业务,该业务为企业提供一个全国统一的4001号码,可实现把对该号码的呼叫转接至事先设定的电话号码或呼叫中心,并由主叫方承担本地通话费或漫游通话费,企业按主叫用户实际通话位置及呼入时长支付本地或长途话费。

产品优势

从原来的信件、普通电话、800电话到今日的主叫方分摊付费的电话服务模式,400业务完善了集团客户与用户的沟通模式。随着400业务的发展,目前世界五百强企业都拥有自己的企业付费电话,中国的零售业前10强已全部开通400电话服务。

客户需求决定市场,移动400更精准契合当今企业对400服务的新需求,是集现代服务理念、综合服务平台、多元服务手段为一体的综合语音呼叫管理专家。

移动400致力于成为集团客户营销推广和客户服务的综合语音门户,为集团客户提供以语音接入为主的客户服务营销综合信息化解决方案,成为企业拓宽市场渠道的行业利器,搭建企业和客户之间无缝沟通的桥梁。企业通过移动400业务,为客户提供产品宣传、售前咨询、技术支持、售后服务、销售订购的一站式服务,提高营销效率,优化资源配置,改善客户服务质量,进而提升企业形象。

产品功能

1. 随心选号:移动4001百万优质号码不受地域限制,吉祥号码随心畅选。
2. 智能路由:海量话务可按主叫方电话位置、主叫方电话时间、设定比例进行智能路由,灵活转接,精确到地市,为企业节约长途通信成本,并确保企业7x24小时为客户提供服务。
3. 服务平台:集团客户可随时随地通过客户自助服务平台实现功能设置、短

信收发、业务统计等功能,即时生效,为企业节省至营业厅办理业务的时间成本。

4. 统计报表:强大的数据统计报表功能,通过折线图、饼图、Excel报表等方式直观体现,为集团客户提供客户与市场真实动态,挖掘潜在商机。

5. 增值功能:密码接入设置、呼叫拦截、黑名单设置、呼入次数限制等增值功能,为集团客户提供多元化呼叫控制手段,提高业务运营效率。